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Valitse yrityksesi päätoimiala tai 
sopivin toimiala
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Yrityksen henkilöstömäärä
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Yrityksen vuosiliikevaihto
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Koronatilannetta koskevat 
kysymykset
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Kuinka paljon investointien (aineellisten tai 
aineettomien) määrä on vähentynyt 
koronakriisin takia?
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Kuinka paljon odotatte investointien 
(aineellisten tai aineettomien) määrän 
kasvavan loppuvuoden aikana?
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Mikä on keskeisin syy investointienne 
pienempään määrään vuonna 2020?
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Onko koronavirus vaikuttanut tai tuleeko 
vaikuttamaan yrityksesi toimintaan?
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Onko koronavirusepidemia vaikuttanut 
liikevaihtoonne negatiivisesti?
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Odotatko koronavirusepidemian vaikuttavan 
liikevaihtoonne negatiivisesti seuraavan 
2 kuukauden aikana? 
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Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen 
yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai 
irtisanomisten kautta) verrattuna normaalitilanteeseen
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Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttavan yrityksenne 
henkilöstön määrään (lomautusten tai irtisanomisten kautta) 
seuraavien 2 kuukauden aikana verrattuna 
normaalitilanteeseen
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Onko yrityksesi konkurssin riski noussut 
merkittävästi koronavirusepidemian takia?
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Suomi tarvitsee yksityisiä investointeja päästäkseen takaisiin 
kasvun tielle. Onko yrityksesi investointien (aineellisten tai 
aineettomien) kokonaismäärä vähentynyt verrattuna 
tilanteeseen ennen koronakriisiä?
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